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Jaroměř dnes – díl dvacátýdevátý
Není vůbec jednoduché na několika řád-
cích popsat tu nemalou četnost událostí 
předchozích týdnů. Jarní měsíce nejsou v 
žádném případě výjimkou.
Ve druhé polovině minulého roku jsem 
obdržel pozvání na setkání členů Klubu 
autorů literatury faktu. Tato akce se již 
poněkolikáté uskutečnila ve městě Leto-
hrad za účelem udělení literárních cen E. 
E. Kische a Miroslava Ivanova. Ze stra-
ny členů klubu a samotných organizáto-
rů vzešlo pozvání pro zástupce našeho 
města. Důvod byl prostý. Zakladatelem 
a dlouholetým předsedou zmíněného 
klubu byl Miroslav Ivanov (1929 – 1999), 
rodák z Josefova, absolvent gymnázia v 
Jaroměři. Současně jeden z celkem osmi 
čestných občanů našeho města. Kromě 
jiného, ale především spisovatel, redaktor 
a publicista s výrazným počtem literárních 
děl, zabývajících se především faktickou 
historií.
Na konci minulého měsíce, v souvislosti s 
prodejní výstavou Svět knihy uskutečněné 
na pražském výstavišti a za účasti obrov-
ského množství návštěvníků, proběhlo 
slavnostní předání cen Miroslava Ivanova 
za vybraná díla v oblasti literatury faktu. 
Měl jsem možnost být přítomen mimořád-
ně vřelé a přátelské atmosféře výjimeč-
ného klubu výjimečných. Tak vysokou 
koncentraci tvůrců mnohých literárních 
skvostů, založených na doložitelných his-
torických skutečnostech, jsem ještě nikdy 
nezažil. Nelze vyjmenovat všechny, pře-
sto nemohu neuvést taková jména, jako 
Karel Richter, Miroslav Kučera, Roman 
Cílek a v neposlední řadě i bývalý prezi-
dent Slovenské republiky Rudolf Schus-
ter. Cenu Miroslava Ivanova za celo-
životní dílo obdržel Roman Cílek, jehož 
množství a kvalita vytvořených děl je bez 
nadsázky něčím neuvěřitelným. Rád bych 
touto cestou poděkoval všem zastupite-
lům, kteří podpořili uvolnění částky Kč 80 
000,- formou finančního daru právě pro 
klub autorů literatury faktu. Věřím, že ze 
strany města byl tímto položen úvodní 
pilíř budoucí dlouhodobé spolupráce, kdy 
naše možnost spolupracovat je odměnou 
a ctí.
Obdobné mimořádné pocty se dostane 
našemu městu dne 4. června, kdy přijme-
me delegaci cca 20 válečných veteránů 

druhé světové války, žijících dodnes ve 
Velké Británii. Oficielní část společného 
setkání proběhne v prostorách bývalé 
radnice v Josefově.
Zůstaňme ještě v městské části Josefov. 
Areál bývalého autoparku, tedy místa, kde 
v srpnu minulého roku proběhl hudební 
festival Brutal Assault, doznává dalších 
změn. Nejsou již tolik rozsáhlé jako vloni, 
nicméně stále více rozšiřují možnost vět-
šího počtu návštěvníků. K zahájení první 
hudební akce v poslední květnový den je 
třeba provést úklidové práce a chemické 
ošetření zeleně v některých místech celé-
ho areálu. Firma pana Poláka vypomáhá 
měrou vrchovatou i letos prostřednictvím 
uchazečů o zaměstnání, kde je poskyto-
vána ze strany Úřadu práce finanční dota-
ce na výraznou část veškerých mzdových 
nákladů.
Kromě této formy pomoci je třeba výraz-
ným způsobem poděkovat celé řadě do-
brovolníků a členům občanských sdružení 
Ravelin XIV. a Retranchement XVIII v čele 
s p. Libichem a p. Vašatou. Nejen samot-
né části bývalého autoparku, ale i dalším 
pevnostním úsekům všichni tito lidé for-
mou stovek a stovek odpracovaných hodin 
zdarma dodávají novou tvář. Stejně tak, 
jako parta lidí kolem hasičů v Semonicích 
bez nároku na odměnu vybudovala novou 
hasičskou zbrojnici, můžeme i o všech 
dobrovolnících pracujících v Josefově bez 
nadsázky napsat, že šetří každoročně 
městu částky v řádech statisíců až milió-
nů. Bez této formy pomoci bychom nebyli 
s přípravou prostor nejen pro hudební fes-
tivaly v žádném případě tak daleko, jako 
je tomu dnes. Přejme celému Josefovu ve 
dnech konání akcí štěstí na počasí, velký 
počet vracejících se slušných posluchačů 
a návštěvníků, spokojenost nejen míst-
ních podnikatelů, ale v neposlední řadě 
také velmi dobrý pocit všech účinkujících 
a pořadatelů.
Téměř v každém čísle tohoto městské-
ho info tam-tamu jsem se za poslední 
rok zmínil o bojích na bitevních polích 
zvaných dotace z EU. Vyjádření někte-
rých rádoby proroků a téměř grotesk-
ně vyhlížejících maskovaných věštců o 
nemožnosti a malé naději získaní dotač-
ních titulů pro naše město, se prozatím 
nenaplňují. Jsme samozřejmě na samém 

začátku. Máme za sebou mnohaměsíční 
intenzivní přípravu.
Jako první letošní žádost o dotaci ze zdro-
jů EU jsme na konci měsíce ledna pro-
střednictvím obchodní společnosti Dabo-
na z Rychnova n. Kněžnou podali projekt 
v oblasti realizace úspor energií a obnovi-
telných zdrojů na 3 objektech, které jsou 
v majetku města. Tento projekt byl podán 
v rámci 3. výzvy Operačního programu 
životní prostředí, která byla zaměřena na 
školy a školská zařízení. Z tohoto důvodu 
nebylo možné zahrnout do projektu objek-
ty pečovatelské služby, ani budovu jaro-
měřské polikliniky (u objektu pečovatelské 
služby Na Zavadilce usilujeme o specielní 
systém úplného či částečného spolufi-
nancování prostřednictvím dodavatelské 
společnosti, kdy úhrada dluhu probíhá v 
rámci ušetřených částek plynoucích z rea-
lizace úsporných opatření).
Jsem nesmírně rád, že mohu na tomto 
místě napsat, že především díky vzorným 
a brilantně prováděným službám společ-
nosti Dabona, s.r.o., zastoupené p. Chu-
dobou a p. Pavlíkem, byla podaná žádost 
v řádech desítek miliónu korun úspěšná!
V rámci této akce dojde u budov Základní 
školy v Josefově, Mateřské školy v Knap-
pově ulici a Mateřské školy Zavadilka k 
zateplení obvodového pláště, zateplení 
střechy a s tím související rekonstrukce 
krytin a dále k výměně oken, dveří a pro-
sklených stěn. U MŠ Zavadilka by mělo 
navíc dojít k zateplení podlah. Výše dota-
ce bude snížena o neuznatelné náklady, 
mezi které patří stavební úpravy a zejmé-
na výše úspor, které dané opatření přine-
se během následujících pěti let. Energe-
tické audity vyčíslily tyto celkové úspory v 
částce Kč 5 559 700,- Kč. Dalšími kroky 
bude udělení stavebního povolení staveb-
ním úřadem města Jaroměř, vyhlášení 
výběrových řízení na zhotovitele stavby, 
technického dozoru investora a podpis 
smlouvy o podmínkách přidělení dotace.  
Zahájení samotné realizace výstavby se 
předpokládá na začátku letních prázd-
nin. Výstavba je rozdělena do několika 
částí a nebude probíhat u všech objektů 
najednou. Naši společnou snahou bude 
co nejmenší omezení provozu školských 
zařízení.

Jiří Klepsa 
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Město Jaroměř
Oznámení

Dle výsledků výběrového řízení na pracovní 
místo euromanažera nastoupila dne 28. 4. 
2008 do pracovního poměru Města Jaro-
měř paní Ing. Petra Hůlová. Jmenovaná 
má manažerské zkušenosti ve státní sprá-
vě, dobrou orientaci v daňové problematice 
a v kontrole dotačních titulů. Její pracovní 
náplň je m.j. orientována na vyhledávání a 
doporučování vhodných programů a dotač-
ních titulů pro investiční a neinvestiční akce 
našeho města ze zdrojů EU, Norských fon-
dů, státního a územního rozpočtu. Cílem 
je celkově posílit práci vedoucích odborů a 
koordinovat jejich činnost v oblasti nabídky, 
zpracování žádostí a realizace dotačních 
titulů. Dále máme zájem postupně rozšířit v 
tomto směru určitou pomoc pro vedoucí pří-
spěvkových organizací našeho města.

JC

Ve středu 26. března 2008 se v jaroměřské 
radnici uskutečnilo již tradiční setkání vede-
ní města s nejúspěšnějšími osobnostmi a 
kolektivy. Při předávání děkovných listů za 
dosažené výsledky a úspěšnou reprezentaci 
v uplynulém roce zaznělo asi nejčastěji slovo 
DĚKUJI. V příjemné atmosféře se zde setkali 
lidé z různých oblastí (sportovci, trenéři, uči-
telé, funkcionáři ...). Výsledky jejich práce 
jsou často nezměřitelné a neporovnatelné, 
ale poděkování si zasloužili opravdu všichni: 
Kateřina Vlčková, Ing. Pavel Šimek, Petr 
Vodička, Marek Červený, Josef Hrobský, 
Petr Hrobský, Kamila Havrdová, Lenka Hala-
šová, Mgr. Radka Ulichová, Jana Dvořáčko-
vá, Pavel Brouk, Mgr. Marie Matysová, Ing. 
Radomír Svršek, Jan Černý, Ladislav Hrycik, 
Stanislav Relich, Luboš Máder, František 
Brouk, Jaroslav Zach, Čestmír Weigl, Fotba-
lový oddíl TJ Jiskra Jaroměř – mužstvo star-
ší žáci, Ochránci památek pevnosti Josefov 
Ravelin No. XIV, Junák Jaroměř, Český svaz 
bojovníků za svobodu a výbor Sdružení zdra-
votně postižených.

SN

Odbor školství, kultury
a tělovýchovy

Setkání vedení města
s nejúspěšnějšími

osobnostmi a kolektivy

Pozvánka na besedu s profesorem Jiřím Vorlíčkem
Prof. MUDr. Jiří Vorlíček, CSc., přednosta Interní hematologické kliniky FN v Brně, proděkan Lékařské fakulty Masarykovy univerzity v Brně, 
předseda České onkologické společnosti, člen odborných lékařských organizací v České republice i zahraničí, specialista se zaměřením na 
vnitřní lékařství, klinickou onkologii a hematologii, je autorem rozsáhlého odborného díla a spoluautorem četných lékařských publikací (Che-
moterapie a vy – Průvodce pro nemocné v průběhu léčby, Podpůrná léčba v onkologii aj.). Profesor Vorlíček obdržel četná vědecká ocenění  
a od loňského roku je nositelem medaile Za zásluhy.
Profesor Vorlíček usiluje o větší informovanost onkologických pacientů ohledně jejich diagnózy, stádiu choroby a dalších možnostech léčby.
Narodil se roku 1944 v Havlíčkově Brodu. V Jaroměři žil v letech 1950 až 1970, kdy odešel do Brna. Vyrůstal v lékařském prostředí. Otec byl 
primářem na interně jaroměřské nemocnice a matka zde působila jako lékařka-internistka. Dětská lékařka MUDr. Lidmila Lápková je sestrou 
pana profesora Vorlíčka.

Beseda se koná ve čtvrtek 22. května v 17.30 hodin v budově muzea.

Ing. Vladimír TÝREK
*   3. 7. 1923
† 30. 4. 2008
Ve středu 30. dubna 2008 ve věku nedožitých 85 
let zemřel Ing. Vladimír TÝREK, plukovník ČR 
v záloze. Poslední rozloučení s Ing. Týrkem se 
uskutečnilo v úterý 6. 5. 2008 ve 13:00 hodin v 
obřadní síni v Benešově. Rozloučení se zúčastnili 
také zástupci města Jaroměř.
Ing. Vladimír Týrek se narodil ve Zdolbunově ve 
Volyňské gubernii (dnešní Ukrajina). Za 2. světo-
vé války se stal příslušníkem 1. čs. samostatné brigády v SSSR. Od počátku se 
účastnil bojových akcí v karpatsko-dukelské operaci. Na konci listopadu 1944 byl 
těžce zraněn a musela mu být amputována levá ruka. Přesto celý další život až 
do důchodu pracoval v armádě, z toho od roku 1968 ve Vojenském útvaru 8521 v 
Jaroměři.
Plukovníku v záloze Ing. Vladimíru Týrkovi bylo za jeho života uděleno mnoho 
medailí a vyznamenání, mimo jiné dva Čs. válečné kříže 1939, Řád rudé hvězdy 
a Řád rudé zástavy, Čs. medaile Za chrabrost, Čs. vojenská medaile Za zásluhy I. 
stupně, Dukelská pamětní medaile, medaile Za zásluhy ČSLA, Za zásluhy obránců 
vlasti, sovětské Řády Vlastenecká válka 1. stupně a Řád rudé hvězdy, medaile Za 
pobedu nad Germanijej.

Jako vzpomínku na Vladimíra Týrka jsme pro Vás vybrali krátké povídání o 6. říjnu 
1944 na Dukle, o akci, která se zapsala do dějin osvobozování naší vlasti za 2. 
svět. války.

6. říjen 1944 na Dukle
Vladimír Týrek vzpomíná: „Četař Chmelík nás vzbudil v noci z 5. na 6. října někdy 
ve dvě ráno. Řekl: Před námi je československá státní hranice. Prapory soutěží, 
kdo ji překročí první a vztyčí naši vlajku. Kdo se hlásí dobrovolně do průzkumného 
družstva? Přihlásil jsem se nejdřív jediný, za mnou další desátník Počil, vojáci 
Kučeravý, Perehaň, Hejda, Koubela, Nemrich, Mazur. Hlásila se skoro celá četa. 
Už dost - řekl Chmelík. Potom nám ukázal směr: přejdete kopec, potom zamíříte 
na cestu, podél ní k lesu. Ten les, to už bude Československo. A potom nám dal 
státní vlajku. Vyšli jsme za ranního šera, cestou se k nám připojil četař Nebiljak 
(byl velitelem hlídky). V tom na nás začali pálit ze státní hranice fašisti. Nezranili 
nikoho, ale kulky přelomili žerď vlajky a její látku úplně roztrhali. Plazili jsme se dál. 
Přešli jsme minovým polem, fašisti tam začali střílet. Rozednívalo se. Před námi 
byl les. Rychle sehnutí jsme do něho přeběhli. Někdo řekl: A už jsme doma. První z 
celého sboru. Bylo ticho. Někteří od nás si lehli tváří na zem, hladili ji, líbali. Já jsem 
si jako volyňský Čech uvědomoval, že poprvé v živote stojím na půdě této země, 
kterou jsem doposud znal jen z otcova vyprávění...“ 
Protože hlídka neměla další vlajku, Vladimír Týrek vzal přečtené frontové noviny 
Za svobodné Československo a na ně v příkopě barevnou tužkou nakreslil čs. 
vlajku. Potom za plíšek telegrafního sloupu zastrčil „symbolickou“ vlajku. Předtím 
se každý na papírovou vlajku podepsal.
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Městská policie

pátek 4. 4. 2008
V nočních hodinách ul. Palackého. Zde 
docházelo k rodinnému sporu. Situace byla 
na místě zklidněna. Bylo zde podezření na 
spáchání návrhového přestupku proti občan-
skému soužití. Aktéři sporu byli o všem pou-
čeni a na místě se rozhodli, že nepodají návrh 
na zahájení správního řízení.

středa 9. 4. 2008
V denních hodinách přijato telefonické ozná-
mení od OO PČR, že v ulici Hradecká dochá-
zí k narušování občanského soužití. Na místě 
zjištěno, že se zde dostali do sporu dva cizí 
státní příslušníci a jeden druhému vyhrožoval 
zabitím. Při zjišťování skutečností a ověření 
totožnosti bylo zjištěno, že útočník má od 
roku 2005 zákaz vstupu na území ČR a je 
hledán policií. Muž byl předán na OO PČR k 
dalšímu řízení.

pátek 11. 4. 2008
V denních hodinách přijato oznámení, že v 
ul. Jiráskova v Josefově, někdo oznamovateli 
znečistil osobní vozidlo. Na místě zjištěno, že 
vozidlo je znečištěno sádlem na celém před-
ním skle. Dále bylo zjištěno, že k tomu došlo 
již opakovaně. Byla zjištěna i osoba pode-
zřelá z uvedeného činu, tj. z přestupku proti 
občanskému soužití a majetku. Podezřelý 
oznámil, že nic takového neučinil a proto byla 
věc postoupena ke správnímu řízení.
Ve večerních hodinách na náměstí TGM zjiš-
těna kamerou MKDS skupinka dívek, která 
znečišťovala lavičku. Na místě při ověřování 
skutečností skupina dívek lavičku očistila a 
věc byla řešena domluvou.
V nočních hodinách, u kostela na náměs-
tí TGM, zjištěno kamerou MKDS motorové 
vozidlo a skupinka osob, která se chovala 
podivně. Hlídka na místě zjistila že skupinka 
si zde udělala malou diskotéku. Účastníci byli 
podezřelí z přestupku proti veřejnému pořád-
ku – rušení nočního klidu. Po ověření totož-
nosti byla věc vyřešena domluvou a skupinka 
odjela.
V nočních hodinách výjezd do ul. Zd. Němeč-
ka, kde host rozbil několik sklenic a utekl bez 
zaplacení. Muž následně zjištěn kamerou 
MKDS na náměstí TGM. Zde se pokusil vyvo-
lat rvačku se strážníky MP a hlídkou PČR. 
Pokusili se ho uklidnit jeho kamarádi. Jmeno-
vaný se však následně pokusil fyzicky napad-
nout jednoho strážníka, a proto byly proti 
němu použity donucovací prostředky a byl 
převezen na OO PČR. Odtud byl převezen 
na PZS do HK. Muž je podezřelý z přestupku 
proti veřejnému pořádku, občanskému soužití 
a majetku a věc je postoupena do správního 
řízení. Následně bude posouzeno, zda jeho 
jednáním byla naplněna skutková podstata 
TČ útoku na veřejného činitele.

sobota 12. 4. 2008
V nočních hodinách přijato oznámení o vozi-
dle ŠKODA bílé barvy, které v ul. Rudé armá-
dy ohrožovalo ostatní účastníky silničního 
provozu. Hlídka MP vozidlo nalezla odsta-
vené se zapnutým motorem na polní cestě v 
ul. Vodárenská. Společně s hlídkou PČR se 

následně podařilo najít i zadržet řidiče vozi-
dla. Jednalo se o nezletilého mladíka, který 
se doznal k řízení i ke zcizení vozidla. Věc si 
převzala k dořešení PČR.

pondělí 14. 4. 2008
V denních hodinách ul. J. Šímy, žena zde 
oznámila napadení sousedem. Při šetření na 
místě zjištěno, že se jedná o slovní napadaní 
a vyhrožování. Muž je podezřelý z přestupku 
proti občanskému soužití. Věc byla postoupe-
na správnímu orgánu.
Dále ul. Máchova, kde muž oznámil napadení 
od ženy. Na místě zjištěno, že se jedná o pra-
covníka energetické firmy a žena ho považo-
vala za podvodníka. Žena je podezřelá z pře-
stupku proti občanskému soužití. Na základě 
šetření a po vzájemné dohodě obou aktérů 
byla věc vyřešena domluvou.
Ul. Rybalkova, kde žena vyhazovala z oken 
skleněné lahve. Na místě zjištěno, že žena je 
podnapilá. Žena byla převezena na OO PČR 
a následně na PZS do HK. Věc si převzala k 
dořešení PČR.

úterý 15. 4. 2008
V denních hodinách Náměstí TGM, řešen 
majitel psa, který opakovaně nechává psa 
volně pobíhat po veřejných prostranstvích. 
Muž je podezřelý z porušení vyhlášky města 
a věc byla postoupena správnímu orgánu.
Od začátku měsíce bylo zjištěno dalších šest 
majitelů psů, kteří jsou podezřelí z porušení 
vyhlášky města (nepřihlášení psa a neplace-
ní poplatků). Všichni byli předáni správnímu 
orgánu, kde jim hrozí pokuta do 30.000,- Kč.
V denních hodinách v ul. Sv.Čecha, zjiště-
na kamerou MKDS osoba, která odpovída-
la popisu hledané osoby. Vyslaná hlídka na 
místě zadržela muže a při ověření totožnosti 
bylo potvrzeno, že je na něho vydán příkaz k 
zatčení. Muž byl předán PČR.
Dále ul. Husova, kde na chodníku ležel zraně-
ný muž. Na místě zjištěno, že mimo zranění je 
i opilý. Z důvodu zranění byla přivolána RLP. 
Při prvotním ošetření začal být muž agresivní 
a při jeho převozu do nemocnice musel asis-
tovat jeden člen hlídky.
Ve večerních hodinách PENNY Market, kde 
při krádeži zboží, byli přistiženi jeden dospělý 
a jeden mladistvý, kteří navíc napadli jednu 
z prodavaček. Při šetření na místě bylo též 
zjištěno, že oba jsou pod vlivem alkoholu. 
Oba jsou podezřelí z přestupku proti majetku 
a občanskému soužití. Věc byla postoupena 
ke správnímu řízení a oznámena na sociální 
odbor. Mladistvý byl předán rodičům.

pátek 18. 4. 2008
V denních hodinách ul. Na Obci, kde došlo 
k sousedskému sporu, kdy jeden soused 
druhému opakovaně vypínal el. jističe. Muž 
je podezřelý z přestupku proti občanské-
mu soužití. Věc byla postoupena správnímu 
orgánu.
Dále ul. Růžová, kde muž nechal volně pobí-
hat svého psa, který napadl jiného pejskaře 
se psem. Navíc majitel volně pobíhajícího 
psa pejskaře slovně napadal. Majitel psa je 
podezřelý z porušení vyhlášky města a z pře-

stupku proti občanskému soužití. Věc byla 
postoupena správnímu orgánu.
V ul. Ruská spatřila hlídka tři mladíky, kteří tla-
čili 8 nákupních vozíků. V mladících byl zjiš-
těn jeden dospělý a dva nezletilí. Všichni se 
doznali, že chtěli vozíky zpeněžit ve sběrných 
surovinách. Protože se na místě nepodařilo 
zjistit současnou cenu vozíků, je věc zatím 
řešena jako přestupek proti majetku a byla 
postoupena správnímu orgánu. Po vypraco-
vání znaleckého posudku na cenu vozíků, v 
případě, že cena přesáhne 5.000,- Kč, bude 
věc překvalifikována na TČ a bude předána 
PČR.

sobota 19. 4. 2008
V pozdních nočních hodinách, při pochůzko-
vé službě na sídlišti Na Obci, zjistila hlídka 
skupinku podezřelých mladíků. Při zjišťování 
totožnosti bylo zjištěno, že se jedná o nezle-
tilé a mladistvé z Jaroměře. Všichni byli pře-
dáni rodičům a o věci byl informován sociální 
odbor, který s rodiči zahájí řízení.

pondělí 21. 4. 2008
V denních hodinách PLUS DISCOUNT, kde 
byl při krádeži zboží přistižen muž z Jindři-
chova Hradce. Muž byl podezřelý z přestupku 
proti majetku, k činu se doznal. Po ověření 
údajů byla věc vyřešena v blokovém řízení.
V nočních hodinách vyjížděla hlídka do ul. Na 
Obci. Zde společně s hlídkou PČR zadrželi 
muže, který se vloupal do místní provozovny. 
Muž se následně doznal i k další trestné čin-
nosti. Věc si převzala PČR.

úterý 22. 4. 2008
V časných ranních hodinách vyjížděla hlídka 
na náměstí TGM, kde došlo k dopravní neho-
dě. Na místě zjištěno, že se jedná o doprav-
ní nehodu se zraněním. Poskytnuta první 
pomoc, přivolána RLP a PČR. Následně pře-
dáno PČR.

středa 23. 4. 2008
Ve večerních hodinách společně s hlídkou 
PČR výjezd do ul. Na Cihelnách. Zde hlídky 
zadržely tři muže, kteří se vloupali do osobní-
ho vozidla. Věc si převzala k dořešení PČR.

čtvrtek 24. 4. 2008
V denních hodinách PENNY Market. Při krá-
deži zboží přistižena žena z Jaroměře. Žena 
byla podezřelá z přestupku proti majetku. Při 
ověřování údajů se žena k činu doznala a věc 
byla vyřešena v blokovém řízení.

úterý 29. 4. 2008
V odpoledních hodinách vyjížděla hlídka do 
ulice Na Cihelnách. Zde hořelo osobní vozi-
dlo. Hlídka řídila dopravu po dobu zásahu 
HZS Jaroměř. Poté věc předala PČR.
V nočních hodinách, na žádost RLP, vyjížděla 
hlídka do ul. Na Cihelnách. Posádka RLP zde 
měla problémy se zraněným opilcem na inva-
lidním vozíku. Hlídka opilce zklidnila, pomoh-
la s jeho naložením do vozidla RLP. Invalidní 
vozík následně předala rodině a rodinu infor-
movala o situaci.

Činnost městské policie v dubnu 2008
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Město Jaroměř
vyhlašuje

výběrové řízení

na pracovní místo
samostatného ekonomického 

pracovníka
na odboru sociálních věcí

a zdravotnictví Městského úřadu 
Jaroměř, pro území obce

s rozšířenou působností Jaroměř
Nabízíme:
• platové zařazení - 9. platová třída dle naří-
zení vlády č. 564/2006 Sb.,
• plný pracovní úvazek na dobu neurčitou, 
možnost nástupu do pracovního poměru 
ihned po VŘ,
• zajímavou a odpovědnou práci, dobrý 
kolektiv, možnost seberealizace

Požadujeme:
• státní občanství ČR, popř. občan cizí státní 
příslušnosti s trvalým pobytem v ČR,
• minimální věk 18 let,
• způsobilost k právním úkonům,
• bezúhonnost, vstřícnost, spolehlivost a smy-
sl pro zodpovědnost,
• vzdělání minimálně USO, ekonomického 
směru, přednost mají uchazeči se znalost-
mi rozpočtového hospodaření, praxe v této 
oblasti účetnictví výhodou,
• osobní iniciativu, schopnost samostatné práce,
• dobrá komunikativnost s lidmi, časová fle-
xibilita, řidičský průkaz skupiny B.

Přihláška musí obsahovat:
• jméno, příjmení a titul,
• datum a místo narození,
• státní příslušnost,
• místo trvalého pobytu, číslo telefonu nebo 
mobilu,
• číslo OP nebo č. dokladu o povolení k pobytu, 
jde-li o cizího státního občana,
• datum a podpis.

K přihlášce dále nutno doložit:
• strukturovaný životopis, ve kterém se uve-
dou údaje o dosavadních zaměstnáních, 
o odborných znalostech a dovednostech 
týkajících se vypisované pracovní pozice,
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 
než 3 měsíce, u cizích státních příslušníků 
též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost 
vydaný domovským státem. Pokud takový 
doklad domovský stát nevydává doloží se 
bezúhonnost čestným prohlášením,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším 
dosaženém vzdělání,
• kopie dalších dokladů o absolvování 
odborných kurzů nebo jiného studia.

Písemnou přihlášku je nutné předložit 
nejpozději do 21. 5. 2008 (výhradně poš-
tou nebo na podatelnu MěÚ) na adresu:
Městský úřad Jaroměř, k rukám tajemníka 
ing. Josefa Cejnara,
nám. ČSA 16,  551 33 Jaroměř
Obálku označte:
“konkurz - účetní OSVZ - neotvírat”

V Jaroměři dne 16. 4. 2008 
Ing. Josef Cejnar, tajemník MěÚ Jaroměř

Město Jaroměř
vyhlašuje

výběrové řízení

na pracovní místo 
pomocného pracovníka 

provozu Pečovatelské 
služby v Jaroměři

Nabízíme:
• platové zařazení - 1. platová třída dle naří-
zení vlády č. 564/2006 Sb.,
• příjemný kolektiv,
• pracovní úvazek 3,5 hodiny denně (mytí 
nádobí), na dobu neurčitou, možnost nástu-
pu do pracovního poměru od 1. 7. 2008

Požadujeme:
• státní občanství ČR, popř. občan cizí stát-
ní příslušnosti s trvalým pobytem v ČR,
• minimální věk 18 let,
• způsobilost k právním úkonům,
• bezúhonnost, vstřícnost, spolehlivost a smysl 
pro zodpovědnost,
• ukončené základní vzdělání,
• osobní iniciativu, schopnost samostatné práce,
• dobrá komunikativnost s lidmi, časová fle-
xibilita, řidičský průkaz sk. B vítán.

Přihláška musí obsahovat:
• jméno, příjmení a titul,
• datum a místo narození,
• státní příslušnost,
• místo trvalého pobytu, číslo telefonu nebo 
mobilu,
• číslo OP nebo č. dokladu o povolení k pobytu, 
jde-li o cizího státního občana,
• datum a podpis.

K přihlášce dále nutno doložit:
• strukturovaný životopis, ve kterém se uve-
dou údaje o dosavadních zaměstnáních, 
o odborných znalostech a dovednostech 
týkajících se vypisované pracovní pozice,
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 
než 3 měsíce, u cizích státních příslušníků 
též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost 
vydaný domovským státem. Pokud takový 
doklad domovský stát nevydává doloží se 
bezúhonnost čestným prohlášením,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším 
dosaženém vzdělání,
• kopie dalších dokladů o absolvování 
odborných kurzů nebo jiného studia.

Písemnou přihlášku je nutné předložit 
nejpozději do 20. 5. 2008 (výhradně poš-
tou nebo na podatelnu MěÚ) na adresu:
Městský úřad Jaroměř,
paní Miloslava Jirásková,
vedoucí Pečovatelské služby,
nám. ČSA 16,
551 33 Jaroměř.
Obálku označte:
“konkurz – Pečovatelská služba - neotvírat”

V Jaroměři dne 29. 4. 2008 
Ing. Josef Cejnar, tajemník MěÚ Jaroměř

Pracovní poziceTechnické služby
města Jaroměře

Činnost TSM v měsíci 
dubnu 2008

Středisko Veřejná zeleň
frézování pařezů - ul. Hrubínova, Na Vinicích, 
Josefov Masarykovo náměstí, Na Cihelnách, 
nátěr odpadkových košů, oprava laviček na 
Nám. ČSA a do ul. Havlíčkova, odvoz stojanů 
na výstavu trofejí, výroba květináčů na pře-
hlídku trofejí, chemický postřik náletů v auto-
parku v Josefově, průběžný úklid města, svoz 
biomasy - každé pondělí, dosadba macešek - 
Nám. ČSA, hřbitov Jaroměř, u divadla, rekon-
strukce květinového záhonu a výsadba růží u 
Polikliniky, štípání dřeva v areálu TSM, odvoz 
odpadků z cyklostezky, stříhání břečťanu v 
Knappově ulici, dovoz květináčů a následná 
výsadba na Nám. ČSA, odvoz odpadků po 
úklidu města žáky jaroměřských škol, zakůro-
vání záhonů v ul. Trinnerova, ul. Albánská, 
výsev trávy podél cesty k autoparku v Josefo-
vě, úprava terénu na dětském hřišti na Jakub-
ském předměstí, dovoz náhradní výsadby z 
okrasné školky, výsadba náhradní výsadby 
na dětském hřišti na Jakubském předměstí, 
náhradní výsadba osmi lip Na Brdcích, seká-
ní trávy - ul. Náchodská, Hradecká, Husova, 
Sv.Čecha, 5.Května, trojúhelník u stadionu, v 
Dolíku v Josefově, sekání trávy u ZŠ v Jose-
fově, Sady Míru, ul.Obránců Míru, Partyzán-
ská, 5.Května, Terronská, Bachmačská, SNP, 
Na Vrších, uválcování travnatých ploch u 
Poklasného Mlýna, u Paradosu, Na Brdcích, 
u trati, podél cesty k autoparku v Josefově, 
kácení dřeva na Prorubech na čarodejnice, 
stavba hranice na trojúhelníku u stadionu a 
v dolíku v Josefově, odvoz větví z ul. Polské, 
za Vialem, ul.Jiráskova, ze zahrádkářské 
kolonie, výsadba keřů do květinových mís na 
Nám. ČSA, průběžné zalévání květinových 
záhonů.
Vysprávka živičných komunikací
parkoviště před nádražím ČSD (narovnání 
vodících pásků), ulice Jaromírova, ulice SNP, 
ulice 5. Května, ulice Karla Lánského, ulice 
Albieriho, ulice Na Obci.
Oprava obrubníků - Jaroměř
ulice Obránců Míru, ulice SNP, ulice 5. Květ-
na, ulice Českého odboje, Na Zavadilce u čp. 
625 - 627 - rozpracováno.
Oprava  chodníků s živičným povrchem
Na Zavadilce u čp. 625 - 627 - rozpracováno, 
ulice Na Vrších u čp. 382.
Vysprávka prašných komunikací
ulice Rasošská, ulice Obránců Míru, ulice 
Wolkerova, ulice Sv. Čecha - u čp. 679, ulice 
Bavlnářská (garáže)
Oprava kanálových vpustí
ulice Obránců Míru, ulice Na Studánkách u 
prodejny potravin.

Úklid skládky v Moravské ulici.
Konečné urovnání travnaté plochy zeminou 
na Picimberku.
Na úseku alternativních trestů pomáhá jedna 
fyzická osoba při úklidu města, svozu trávy.

Vždy o víkendech dochází k pravidelnému 
ničení dopravních značek ve městě, násled-
ně jejich výměna, popřípadě narovnání.

Technici TSM Jaroměř
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g KOUPÍM STARÉ ZNÁMKY, OBÁLKY, 
POHLEDNICE, BANKOVKY A MINCE, celé 
sbírky, větší množství i pozůstalost po sběrateli. 
Platím v hotovosti, nejvyšší možné ceny. Infor-
mace na tel.: 724 229 292

g Akciová makléřská společnost SMS finanč-
ní poradenství vyhlašuje pro novou kancelář 
v Hradci Králové výběrové řízení na pozici: 
vedoucí kanceláře, finanční poradce, hypo-
teční specialista. Plat: 30.000-35.000Kč, Tel.: 
605863642, email: hradeckralove@sms-as.eu

Řádková inzerce

g Pro lékaře hledáme byt ke koupi ve Smiři-
cích, nebo v Jaroměři, 3+1 od 60m2, i družstev-
ní, zděný výhodou do 1,5mil., tel.: 777 047 755
g Sháníme ke koupi 1+1, nebo 2+1 v Jaro-
měři, Pražské Předměstí, nebo Cihelny, k 
nastěhování v létě, předělaný i za vyšší cenu, 
tel.: 777 152 452
g Čištění koberců a čalouněného nábytku 
kvalitně za rozumnou cenu.
Telefon: 603 701 992.

V O L N Á  pracovní místa
nejen okresu Náchod lze vyhledat na internetu na:

http://portal.mpsv.cz
Další informace vám rádi poskytnou pracovníci

Úřadu práce Náchod, referát volných pracovních míst.

Tel.: 491 449 111

Občanské sdružení Diakonie Broumov
ve spolupráci s Městem Jaroměř

VYHLAŠUJE

H U M A N I T Á R N Í   S B Í R K U
 • letního a zimního oblečení,
 • lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek,
 • domácí potřeby – nádobí bílé i černé, skleničky – vše jen funkční,
 • peří, péřových a vatovaných přikrývek, polštářů, dek,
 • hraček a školních pomůcek,
 • novin, časopisů a knih,
 • nepoškozené obuvi,
 • kabelek, tašek, batohů a peněženek

VĚCI, KTERÉ z ekologických důvodů VZÍT NEMŮŽEME:
lyžařské boty, oděvy z umělých vláken (silon, nylon, dederon), 

ledničky, televize, počítače (nebezpečný odpad), nábytek, jízdní 
kola, lyže a dětské kočárky (transportem se znehodnotí).

Věci prosím zabalte nejlépe do igelitových pytlů nebo krabic.

Sbírka se uskuteční v prostorách bývalého
vojenského muzea M. Frosta

v Jaroměři-Josefově, Masarykovo nám. čp. 1,

ve dnech  16. – 18. června 2008
vždy od 7,00 – 17,00 hodin

Děkujeme za Vaši pomoc!

Bližší informace získáte na telefonu
491 847 274, 739 723 859

nebo dispečink Diakonie Broumov – 224 316 800
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Řádková inzerce
g Nejprůchodnější půjčka. Volejte 602 440 764.
g Snížení ceny za povinné ručení Vašeho auta. Volejte 602 440 764.
g Hledáme brigádníky s vlastním autem na rozvoz knih.
Možno i dlouhodobě. Tel. 731 106 246

Hledáme kolegyně a kolegy na tyto pozice:
FYZIOTERAPEUT
Příslušné vzdělání ukončené titulem Bc. nebo Mgr.
NUTRIČNÍ TERAPEUT
Vzdělání SŠ (dietní sestra) nebo VŠ
KUCHAŘ
Vyučení v oboru
SERVÍRKA, ČÍŠNÍK
Zkušenost v oblasti gastronomie
POMOCNÁ SÍLA DO KUCHYNĚ
Nabízíme:
Perspektivní zaměstnání ve stabilní a rychle se rozvíjející společnosti
Firemní benefity
Odpovídající platové ohodnocení
Jazykové a odborné vzdělávání
Práci v příjemném pracovním prostředí
Možnost ubytování
Nástup možný ihned

Pokud Vás naše nabídka oslovila, zašlete nám strukturovaný
životopis na e-mail. adresu veronika.ptackova@velichovky.cz,

nebo nás kontaktujte na tel.č. 491 889 184.

K O V O Š R O T   D ě č í n , a . s .
provoz Jaroměř - Hradecká 535, Jaroměř (směr Jezbiny)

Základní výkupní ceny:
        ŽELEZO:	 			od		 				4,00,-       Kč/kg
        HLINÍK:	 			od		 		27,00,-       Kč/kg
        MĚĎ:	 			od		 105,00,-       Kč/kg
        NOVINY:	 	 				1,00,-       Kč/kg

Od 19.4.2008 nově otevřeno
každou sobotu od 8.00-12.00 hod.

VÝKUP  KOVOVÉHO  ODPADU,
BAREVNÝCH  KOVŮ  A  PAPÍRU

g Koupím byt jakékoliv velikosti, vlastnictví, i s právními vadami, 
zadlužený, před rekonstrukcí. Platím hotově a na své náklady vše vyřídím 
a vás nechám dál bydlet. Tel.č.: 777 152 005
g Umíme vyřešit Vaši exekuci do 48 hod. Kompletní právní servis.
Volejte 774 804 600, více také na www.exereality.com
g Zadluženou nemovitost rychle odkoupíme. Platíme hotově.
Tel.č.: 774 804 602

Stop
P r o b l é m ů m

s
bydlením

•   Snadný úvěr na bydlení,
     rekonstrukci, konsolidace nebo na cokoliv 
      si vzpomenete pro každého!!!!
•   Věk do 75 LET!!!
•   Nevadí záznamy v REGISTRECH!!!
•   Peníze již od 20 000,- do???????
•   Volejte

604 11 55 82

605 426 317



I N Z E R C E

I N F O S E R V I S

Cestovní KanCelář

PRODEJ
ZÁJEZDŮ
I  LAST
MINUTE
za stejné ceny jako

ČEDOK, FIROTOUR, EXIM,
FISCHER a dalších 60
cestovních kanceláří

NEZTRÁCEJTE  ČAS  
SHÁNĚNÍM  NABÍDEK  

A  SROVNÁVÁNÍM  CEN.
UDĚLÁME  TO

ZA  VÁS!

Nám. ČSA 16, Jaroměř

Tel: 491 812 400

info@jaromer-josefov.cz

www.m-tour.eu 

I n f o s e r v i s
5/2008

g Registrace: MK ČR E 17291
g Vydává:
Město Jaroměř, nám. ČSA 16,
551 01 Jaroměř, IĆ: 00272728
g Náklad: 5 400 kusů
g Kontakt:
Redakce Jaroměřského a josefovského 
zpravodaje, nám. ČSA 16, Jaroměř, tel.: 
491 847 162, fax: 491 810 292, email: 
zpravodaj@jaromer – josefov.cz
g Tisk:
Eduard Paseka,
Tiskárna - Paseka,
Havlíčkova 30, Jaroměř,
tel.: 491 815 400
g Distribuce: Česká pošta s.p. 
g  Uzávěrka inzerce: 1. v měsíci.
g Infoservis je k dispozici na poda-
      telně Městského úřadu.

V O L N Á
pracovní místa

nejen okresu Náchod lze vyhledat 
na internetu na:

http://portal.mpsv.cz
Další informace vám rádi poskyt-

nou pracovníci Úřadu práce 
Náchod, referát volných pracov-

ních míst.
Tel.: 491 449 111

Z naší nabídky nemovitostí VYBÍRÁME:
- Prodej dr. bytu o velikosti 3+1; Jaroměř – Zavadilka – za 3 roky do OV
- Prodej dr. bytu o velikosti 3+1; Jaroměř – Na Ptákách
- Byty 1+kk a 2+kk + „pracovna“  v OV (po rekonstrukci); Jaroměř – Josefov 
- Prodej bytu v OV 4+kk; Jaroměř – náchodská kasárna
- Prodej bytu o velikosti 3+1; Jaroměř – Zavadilka – zděné bytové jádro
- Prodej rodinného domu – 2x 3+1 na pěkném místě; Běluň 
- Prodej RD s pěknou zahradou; Vlčkovice v Podkrkonoší
- Prodej rodinného domu – 4+1 na klidném místě; Jaroměř
- Prodej rodinného domu – Chvalkovice-Miskolezy; rozestavěný RD
- Prodej administrativní budovy – po celkové rekonstrukci - Jaroměř
- Pronájem nebytových prostor o výměře 1000 m2; Jaroměř – 1.patro
- Stavební pozemek o výměře 1272 m2; Starý Ples – klidné místo
- Stavební pozemek o výměře 2345 m2; Hřibojedy – novinka
- Stavební pozemky o celkové výměře 4547 m2; Zvole – novinka

NA  PODLOUBÍ  U  KOSTELA, NÁM. ČSA  64,  JAROMĚŘ

VAŠE  FOTOGRAFIE  ZHOTOVÍME
VE  ŠPIČKOVÉ  KVALITĚ  NA

DIGITÁLNÍM  MINILABU
FRONTIER  340

FOTOGRAFIE  NA  PRŮKAZY
NA  POČKÁNÍ

FOTOGRAFIE  Z  KINOFILMŮ, CD, 
DVD, PAMĚŤ. KARET  A  OSTATNÍCH  
DIGITÁLNÍCH  MÉDIÍ  ZHOTOVÍME  
I  DO  1  HODINY  BEZ  EXPRESNÍHO  

PŘÍPLATKU  V  ROZMĚRECH  OD  
9x13cm  DO  20x30cm

Naši klienti poptávají:
- Koupě většího bytu v Jaroměři, případně dlouhodobý pronájem
- Koupě rodinného domu v Jaroměři a nejbližším okolí
- Koupě stavebního pozemku v Jaroměři – ne záplavová oblast
- Koupě garáže v Jaroměři – poblíž Zavadilky
Nabídněte nám Vaši nemovitost a přesvědčíte se o kvalitních 
službách naší rk.


